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3agaHue 85

+

log,(5—x)=-2

S

=)



5-X=25
X=-20
OtBeT: -20



3agaHue 85

+

(%)145)6 _ 64

=)



14-5x =-6
-5x=-20

OTBeT:4



* 3anaHue B,

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°,
sin A=Y2! HaiiauTe sin B,
5

=)



+

smB=cosAd=_]1
\' 25

OTBeT:0,4



* 3aaHune B6

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°,
cos A=4/5, AC=4. Hanaute BbicoTy CH.
B

H




* OTBeT: 2,4

simtz\/l—(f)zz\/l—E 2 06
5 25 V25

CH=4-0,6=24

OTBeT: 2,4



3agaHue B7

log, logg V8

=)

+




+

log, log, 8% =log, —

1
64

-3



* 3apaHve B




+

72 .7°¢1° = 49.6 =294

OTBeT: 294



3agaHue 88

B8. Ha pucynake us3obpaxeH rpadux byEKmun y = f(x) u KacarerbHaa K

aTOMYy rpadmkKy, OpoBeAeHHass B TodkKe ¢ abcmuccoii —1. Hayignure 3HA-
9eHHe Opomu3BogHOM GdyHKOMu f(x) B Touke x, = —1.

I +y
\ \y=f(x)

\

\

....-__-_.7§..__.,._




3agaHue 88

B8. Ha pucyHkKe mu3obpaxeH rpadvk QyHKOUH Y = f(x) M KacaTeJabHasa K
aToMy rpadmKy, NIpoBeJeHHasaA B TO4YKe C abcmmuccoil x, . Haiaure 3Ha-
JyeHHMe IIPOM3BOAHON GyHKOuHU f(x) B TOuKe X, .

L Yy
_ %o
t { ol x
—'§":r—iy = f(x) E //
! N 1| —2
N : — ~

\ |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
]
]
|
|
]
|
|
IF
Ot



-

11. Ha pucyHke n3obpaxeH rpaduk rnpousBogHoH ¢yHKuH f (x),
ornpeaesieHHON Ha uHTepBase (—3; 8). Haliiute KOMUYECTBO TO-
yeK MmakcuMyMa yHKIUU f (x) Ha oTpeske [—2; 7].

YA
J
y = f'(x)
-3 1 X
—2- et} 3
0 8




¢ 3aaHune 88

4 Ha pucyHkKe nzobparxkeH rpadbuk dbyuxkunumun y = f(x), onpeae-
JJeHHOM Ha uHTepBajse (—1; 13). OnpeneslnTe KOJHUYECTBO ILE-
JIBIX WHCeJs X;, TAKHuX, 94To [’ (x;) oTpHIlaTesbHO.

k Y

\\y=f(x) / |\
S Dl ll \ 11 -

W




* 3aaHune 89

B npaBunbHon TpeyrosnbHon nupammuae SABC
M- cepeauHa pebpa AB, S- BepLuMHa.
N3BecTHO, uyTo BC=7, a niowaab 6okosoun
NMOBEPXHOCTU NMpaMmnabl paBHa 168. Hantu

ONMMHY OoTpe3ka SM. i

| - =




_1/2h60|< OCH
168=1/2-3-7-SM
SM=168-2:21
SM=16
OTBeT: 16



3aJaHune B11

-

B unmnmHapmnyeckom cocyae ypoBeHb
XUAKOCTN aocturaeT 384 cm. Ha kakown
BbiCOTE ByaeT HaxoauTbCs YPOBEHb
XXUOKOCTU, ecnu eé nepennTb BO BTOPOU
LIMIMHAPUYECKUA COCYA, AMaMETP KOTOPOro
B 8 pa3 6osblle AnamMeTpa rnepsoro?

OTBET BbIpa3uTe B CM.

=)



-+

h,=384:8°=384:64=6

OTBeT: 6



* 3apaHve B, ,

Hanante HambonbLiee 3Ha4YeHune

21
PYHKLA y=4cosx x+9
T
2
Ha — ompesKe —%;O ]

=)



+

y = —4silr1x—2
T

E(sinx) = [— I;1 ] = ' <0, 3nauum — pynxyus — yovieaem
— HAa — OAGHHOM — NPOMENCYMKE

27 2. 21
Vs = V(= ?) =4 cos(— ?) —

—.(—2—n)+9:—2+14+9:21
T 3

OTBeT: 21



* 3aaHune C1

01 Permure ypasHenme L_i*g:(), YKaxKHTe KODHH, NPHHAMTERKAIZE OTPE3KY
- tg x tgx
=)

o1 | Pewute ypesresne 9sin’ x+sincosx-3eos” =0, VkaKure Kopu, IpHRALTEXAMKe

i)
OTBRY |41 |



* 3aaHune C1

C1 951112?6 _3x/§sinx
J=2cosx —1 -

0

(1 | Pewnre ypasHenue (4cos” 1 +4cosx-3)-




3aJaHune C3

+

10g2—x (‘x T 2) . 10gx+3 (3 o x) < O

BapuaHT 15

=)



* OTBeT K BapuaHTty 15

(-2;-1]U(1;2)



3aJaHune C3

+

(25" +3.10° —4-4" > 0
(r* 12} +37)-108 (¥ =12x+37)20
37

BapuaHT 1/

S\

log E

L 37

=)



* OTBET K BapuaHTy 17




* 3apaHue C,
BapuaHT 18
3x — (x— 1)
lo 310
52 x—1 B 3x — 2

=)



* OTBeT K BapuaHTy 18

xe(l—ﬁ;%)[l (1;1+J27



JloMallHee 3aaaHne

+

PewinTb TecTbl Ha cante A.MywmHa

N9198011, 198013, 198019 u
pe3ybTaTbl OTNPABUTb YYUTENIO
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*noarcTosKe K EM
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YcnexoB B noAroTtoBKe
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